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Христос Воскрес!

     Звіти і вибори

Підсумки підбито,
плани окреслено

20 березня 2019 ро в приміщенні Навчально-методично о омпле с «Гетьман»
відб лася VI обласна звітно-виборна онференція Львівсь ої обласної ор анізації

Профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни.
У роботі онференції взяли часть біля 130 деле атів та запрошених – представни ів від 477 первинних

профспіл ових ор анізацій 98 за ладах, становах, ор анізаціях, 4 чбових за ладах, 20 районних
ор анізаціях, 8 місь их ор анізаціях, 3 об’єднаних ор анізаціях. Та ож роботі онференції взяли а тивн
часть: Ірина МИКИЧАК – дире тор департамент охорони здоров’я Львівсь ої обласної державної адміні-
страції, Ві торія КОВАЛЬ – олова Профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни, Борис
ЗІМЕНКОВСЬКИЙ – ре тор Львівсь о о національно о медично о ніверситет імені Данила Галиць о о,
а адемі ; Михайло БУДЗАН – заст пни олови об’єднання профспіло Львівщини. Із вітальним словом
до прис тніх зверн вся олова Львівсь ої ОДА Оле СИНЮТКА.

«За останні три ро и сфер охорони здоров’я дійсно почали впровадж ватися новації. Є сьо одні спіх
трансформації первинної медичної лан и в сімейн . Адже з пра ти и, відомо, що людина онс льт ється в лі аря,
я о о знає і я ом довіряє. І пройшли певні юридичні зміни. Але най оловніше, що сьо одні, і про це приємно оворити,
лі ар сімейної медицини отрим є же 15-18, а поде ди, і 20 тисяч ривень. І це реалії сьо однішньо о дня. І що ще
раще, що разом із зарплатою сьо одні для цієї лан и розвивається інфрастр т ра. Це зо рема автомобілі та
б дівництво сімейних амб латорій за новітнім зраз ом», – зазначив Оле Синют а.

Та ож очільни області з пинився на питаннях творення оспітальних о р ів, збереженні медичних адрів, платних
посл в сфері охорони здоров’я.

«Сьо одні е ономі а повертається, до стан в я ом вона повинна б ти. Е ономі а росте, йд ть надходження до
бюджет , за рах но цьо о ми можемо “підтя вати” бюджетн сфер – і зарплат , і інвест вати більше ці аві
прое ти. Можливостей сьо одні є ба ато. Але для то о, щоб це реаліз вати потрібна онсолідація з силь та транс-
формація. Спільна позиція дозволить втримати талановитих людей сфері, дооснастити систем охорони здоров’я
хорошою я існою апарат рою, інвест вати в систем охорони здоров’я апітальні в ладення. І най оловніше сьо одні
– це поверн ти довір наших людей до охорони здоров’я, а разом із довірою поверн ться обов’яз ово рес рси»,–
додав Оле Синют а.

Зі звітом про діяльність профспіл и за звітний період 2014-2019 ро ів вист пив Юрій Білий.
Під час роботи Конференції деле ати висо о оцінили робот профспіл и за звітний період, підтримали послідовний,

виважений та онстр тивний напрям розвит ор анізації, в азали на недолі и та спіхи в роботі. Звітно-виборна
онференція прийняла рішення, в я ом робот обласної профспіл ової ор анізації оцінено я задовільн , затверджено
звіт ревізійної омісії та, відповідно до стат тних до ментів ор анізації, обрано ерівні ор ани на новий п’ятирічний
термін.
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Щиро вітаємо медичн спільнот з добрим і світлим святом Вели одня – Вос ресінням Христа! Бажаємо міцно о
здоров’я, радості, любові та армонії!

Усі ми, ро ючи дов ою доро ою Вели о о пост , нама алися ще раз за либитися і наново відч ти божественн
таємницю і таїнственн радість нашо о б ття. Молитвою і добрими ділами ми твердж валися вірі і під отовляли свої
серця до з стрічі з Вос ресінням.

Ми добре роз міємо і серцями відч ваємо – Господь подар вав нам пре расн на од б ти спільнотою любові,
центрі я ої є Творець і ми, Йо о Творіння. Тож зараз радіймо сі разом! Свят ймо перемо ! Бо “Христос Вос рес!”
У цих словах міститься сенс віри. Вони є ф ндаментом, на я ом б д ється життя християнина і Цер ви.

Вос ресіння Христове, Пасха Господня – це Свято свят і Торжество із торжеств.
Вели день ба атий різноманітними народними звичаями. На Вели одні свята повинна зібратися вся родина, адже

це – «Вели ий День». Вели одній снідано розпочинається молитвою. Після молитви бать о родини бере свячене
яйце і ділить йо о на стіль и частин, с іль и прис тніх за столом (залишаючи о ремо на тарілці і для померлих з
родини), зі словами бла ословення роздає яєч о і промовляє: «Щоб на ті свята нас Всевишній побла ословив
щастям і добрим здоров’ям на дов ії літа. Дай, Боже, ці свята щасливо відсвят вати і др их доче ати.”

Звичай на Вели день розпочинати свят вання яйцем поб т є в У раїні з давніх-давен, адже яйце – зародо
ново о життя. Сьо одні писан и і рашан и стали невід’ємними символами вос ресіння Іс са Христа. А малюн и, я і
зображ ють на рашан ах – нес ть побажання добра, зла оди, здоров’я та достат в оселі. Вели день – це та ож
час поминання по ійних. Рідні приходять на мо или померлих, з ад ють їх молитвою та добрими словами, а та ож
просять них прощення, залишаючи їм пас , рашан и.

Всі Вели одні звичаї походять ще з дохристиянсь их часів, оли прадавні раїнці відзначали свято привітання
весни і весняно о сонця. Християнсь а релі ія їх переробила, надала їм християнсь о о значення і символі и та
прийняла за свої. Та ими народними звичаями є випі ання сонячно о ( р ло о) ороваю, розпис або розфарб вання
в червоний олір ( олір сонця, я е день весняно о рівнодення робить дні довшими, більшими, том й— Вели день)
символ життя – яйця, по лоніння мо илам пред ів, дар вання рашано , спільна родинна трапеза, забави, і ри,
весняні пісні, обмін «вибитими» рашан ами і писан ами під час аїво , обдаров вання любов’ю і пова ою своїх
родичів, с сідів, близь их словами: “З Вели однем б дьте здорові!”


